

山东彩友威武

小胆拖挑落大乐透1000万巨奖



山东彩友又中大乐透一等奖啦!4月25日晚,超级大乐透第11047期开奖过后,一条令广大彩友振奋的消息传来:我省彩友中得了当期全国唯一的1注1000万元一等奖!

据检索,降落山东的这注1000万元巨奖被济南彩友中得,所采用的投注方式是胆拖投注。

近期,山东彩市一片出奖繁忙的景象,而济南彩友大有独领风骚之势。自从3月29日中得了1注七星彩500万大奖之后,济南彩友的好运接踵而来,

大奖更是如雪片般飞落:1个顶呱刮“金银生辉”100万,1注大乐透864万,1个顶呱刮“点石成金”100万,1注七星彩500万,加上这注大乐透1000万巨奖,济南彩友在不到一个月的时间里,就中得了6个100万元以上的大奖。更令人震惊的是,最近1注七星彩500万和大乐透1000万巨奖竟是在两天之内连续中出的,让人不由得赞叹一句:济南彩友威武!山东彩友威武!

体彩大乐透第11047期开奖过后,奖池奖金依然是居高不下,达到

了3.86亿元。体彩超级大乐透第11048期将于本周三晚开奖,对于没有中得大奖的彩友们来说,依然机会多多,目前大乐透近4亿元的高奖池,给了广大彩友们一展身手的好时机!彩友们可根据自身情况,合理采用复式、胆拖等中奖几率高的投注方式,还可适量倍投。

中国彩市最高奖金的归属依然悬而未决,大乐透已经给你提供了一个绝佳的舞台,改写彩市单人中奖纪录。(啸风)

七星彩500万大奖再降山东

4月24日,体彩七星彩玩法又一注500万元大奖惊艳山东。全国联网七星彩玩法第11046期开奖,号码为1 1 6 3 8 4 7,全国唯一一注一等奖被山东彩友摘得,中奖地正是近期大奖频出的济南。

上一注七星彩大奖“追溯”到3月29日,济南“淡定姐”2元摘得500万元大奖。相隔仅25天,七星彩再次为济南造富,500万元一等奖在89123体彩站点中出。

又一注500万元大奖的

诞生无疑上山东彩市的大奖盛宴更加绚烂多彩。只有你意想不到的,没有你中不出的大奖。体彩彩票让山东彩友体验到了不同玩法的大奖魅力,也让中奖好运一直延续,书写一个又一个中奖传奇。

目前,中奖者还未与省体彩中心取得联系,我们静待大奖得主出现,讲述又一个中奖故事。我们也祝福山东彩友借着大奖好运再次创造中奖奇迹,将亿元巨奖留在山东。(小荷)

体育彩票17年筹集公益金超过1200亿

广泛用于公益事业

从国家体彩中心获悉,截至今年4月20日,中国体育彩票17年来已累计筹集公益金超过1200亿元,为各项公益事业的发展,做出了重要贡献。

截至2009年,仅国家体育总局本级拨付的体育彩票公益金就在全国建设

了11万条全民健身路径,在老少边穷和西部地区实施了“雪炭工程”和“民康工程”,还在全国建设了100多个示范性的全民健身活动中心。而由国家和各级体育部门共同建设的各类全民健身设施,仅农村就建成10万多个,在建

的有2万余个。体育彩票事业为社会提供了近30万个就业岗位,还拉动了印刷业、通讯业、运输业、制造业、金融业、广告业等行业的发展。

目前,体育彩票公益金使用范围已包括社会保障基金、青少年学生校外

活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、城镇和农村医疗救助基金、教育助学、法律援助、抗震救灾、中国艺术节、小天使医疗基金等多项社会公益事业,被誉为社会公益事业的“助推器”。

挑战投篮王

体彩顶呱刮

“五一”小长假即将来临,为丰富市民的假期生活,4月30日至5月2日(每天上午9:00-11:30,下午14:00-16:30),由烟台体彩分中心主办、智诚体育承办的“体彩顶呱刮——挑战投篮王”活动将在百盛广场东侧拉开帷幕。奖品丰厚,期待您的参与。

外来车进小区该不该押证件

新桥国际佳苑“小区新规”惹争议

本报记者 宗韶峰 实习生 郭羽

社区话题

外来车辆需要登记进入,是各小区普遍的规定,可是您听说过外来车辆除了登记,还要扣押身份证等证件以及交押金才能进入小区吗?最近,给新桥国际佳苑业主做装修的魏先生,就遇到了这样的事。“干了这么多年的家居装潢,小区进过不少,这种规矩还是第一次听说。”



张贴有“新规”的告示牌,摆放在新桥国际佳苑小区门口。宗韶峰 摄

记者调查>>外来车辆进小区,需押证件、交押金

27日,在新桥国际佳苑小区门口,一张写有“无卡车辆下车登记”八个字的告示牌,十分醒目地摆在小区出入口正中间的位置。告示牌的一侧贴有

一张通知,内容大致为,最近小区车辆增多,为了车辆停放方便以及出入安全,自2011年4月24日开始,所有进出小区的车辆实行车辆刷卡进出制度,有卡

的车辆持卡出入,无卡车辆进入的话,需要押身份证或驾驶证、行驶证以及押金100元。无卡车辆在小区内的停留时间不超过60分钟。记者打了一辆出

租车,以送东西为由想要进入小区。门卫拦下了出租车,要求记者先进行登记,并留下身份证和100元现金,并说出来的时候可还给记者。

业主反应>>看法不一,有人反对有人理解

住新桥国际佳苑的李女士的新居正在进行装修,她说,在物业“出台”“新规定”之前,她家的装修进行得十分顺利,装修工人每天都准时来干活。但是24日那一天,正在上班的她接到工人

电话说,物业工作人员不让他们进小区,非要交证件、押金才行。干活的工人因此与物业发生争执。最后,她回小区交了100元押金才算了事。物业的这种做法,李女士表示不能理解。

业主王先生告诉记者,他是刚搬过来的,还没有买停车位。24日,当他像往常一样开车回家时,却被门卫拦了下来。门卫说,他没买停车位,相当于外来车辆,要按外来车辆情况办理登记。王先生

表示反对物业这样做。“这样做也没什么不好,外来车辆和外来人员,如果随便进入,那小区的安全怎么能得到保障?”对于物业的做法,业主季先生表示支持与理解。

物业回应>>此为无奈之举,是为业主安全着想

对此,新桥国际佳苑售楼处一位工作人员解释,新桥国际佳苑是一个封闭式小区,小区的管理是从服务业主的角度出发。外来车辆的

增多,对小区的交通安全和治安状况都带来了不少不稳定因素,新的登记制度的“出台”也是为了业主的安全着想。

新桥国际佳苑物业公司一位工作人员也给出了同样的答复:小区的安全是重中之重,物业做出这样的规定,也是无奈之举。要求外来

车辆司机押证件,是为了方便工作人员查看进出人员是否一致,从而杜绝不安全因素。至于押金,物业会原封不动退还给相关人员。

律师说法>>物业苦衷可以理解,但无权扣押证件

对新桥国际佳苑物业的行为,山东平利律师事务所的马国良律师认为,物业的这种做法可以

理解,但是不妥。马律师认为,身份证属于一个人的合法有效身份证明,除了执法部门,任何

人都无权扣押。而且,身份证和银行卡等挂钩,涉及个人财产安全等方面的问题。物业扣押外来车辆人员身

份证的行为,是不合法的。行驶证等证件和身份证一样,同属身份证明,也是不允许私自扣押的。

